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kuryr 9. dubna 2023

Poslední ať zhasne: Vkladatelé vybrali dalších 126
miliard dolarů z amerických bank
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Důvěra veřejnosti v americký bankovní systém nadále

klesá. Důkazem je dalších 126 miliard dolarů, které vkladatelé

odčerpali z bank ve Spojených státech amerických během týdne

končícího 22. března 2023.

Podle nejnovějších údajů soukromého Federálního rezervního

systému FED (americké centrální banky) došlo k největšímu odlivu

vkladů ve velkých bankách, z nichž 25 největších ztratilo až 90

miliard dolarů.

Menší banky, které utrpěly masivní výběry hotovosti po pádu Silicon

Valley Bank a Signature Bank, dokázaly do jisté míry stabilizovat své

odlivy a získaly zpět zhruba 6 miliard dolarů.

Celkové vklady v průmyslu klesly na 17,3 bilionu (17 300 miliard)

dolarů, což je o 4,4 procenta méně ve srovnání se stejným týdnem v

roce 2022. Současné úrovně vkladů jsou nejnižší od července 2021,

kdy vrcholila takzvaná „pandemie korona“ .
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Již před krachem Silicon Valley Bank a Signature Bank měly vklady

klesající trend a v prvních dvou měsících roku neustále

klesaly. Vklady ve všech bankách se ve čtvrtém čtvrtletí 2022 snížily

o 5 procent ročně.

(Související: Před dvěma lety se celý platební systém Federálního

rezervního systému zhroutil kvůli ” provozní chybě “.)

Z pokračujícího odlivu vkladů obviňují korporátní média „agresivní
kampaň FEDu na snižování inflace“

Podle korporátních hlásných trub, které ovládají média hlavního

proudu, všechny tyto odlivy vkladů nemají nic společného s ubývající

vírou v americký (a v podstatě celý západní) finanční systém.

Namísto toho to podle nich souvisí s „agresivní kampaní Federálního

rezervního systému na snížení inflace“ spočívající v rychlém

zvyšování úrokových sazeb.

V některých ohledech to může být pravda. V současnosti má větší

smysl ukládat své peníze jinam než na nízko úročený bankovní

účet. Na druhé straně je ze dne na den jasnější, že americký finanční

systém je domečkem z karet, který je připraven zkolabovat – pokud

již není v procesu pádu.

K prvnímu meziročnímu poklesu vkladů došlo ve druhém čtvrtletí

2022, uvádějí zprávy. Neustále rostoucí inflace spolu s

nezodpovězenými otázkami o životaschopnosti amerických bank jen

pokračovaly v posilování tohoto odlivového trendu.

Podle průzkumu Bank of America investoři od začátku ledna nalili

do fondů peněžního trhu nabízejících vyšší výnos až 508 miliard

dolarů. Jedná se o nejvyšší čtvrtletní příliv do takových fondů od

předchozího vrcholu během falešné pandemie.

Minulý týden se do těchto fondů podle zpráv nalilo dalších 60

miliard dolarů.
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Soukromý Federální rezervní systém místo toho, aby nechal shnilé

ovoce padnout, opět zasáhl a změnil pravidla. To jsme měli možnost

vidět po kolapsu Silicon Valley Bank, když FED slíbil, že pokryje i

vklady vyšší než 250 000 USD, což byl do té doby maximální limit

pro pojištění vkladů.

V této bance očividně existovalo několik významných vkladatelů s

finančními prostředky výrazně přesahujícími limit 250 000 USD,

takže FED zasáhl, aby je zachránil pomocí systému „zajištění“, který

se vztahuje pouze na bohaté.

Reakce lidí na bankovní krizi

„Možná by velké banky měly začít platit vyšší úroky na

zákaznických účtech,“ napsal jeden komentátor o tom, co by mohlo

pomoci velkým bankám udržet si zákazníky během tohoto

probíhajícího exodu.

„Dnes jsou sazby absurdně nízké. Velké banky budou odkládat

placení vyšších úrokových sazeb střadatelům tak dlouho, jak to

bude možné, dokud je k tomu nepřinutí konkurence.“

Další komentátor zopakoval tento názor a uvedl, že pokud banky

chtějí více vkladů, pak musí být konkurenceschopné ve výši úroků,

které platí, a ne si jen hromadit zisky pro sebe, v čem většina z nich

pokračuje.

„Proč bych měl držet své peníze na spořicím účtu s výnosem půl

procenta, když můžu získat čtyři procenta někde jinde?“ zeptal se

další.

Jak dlouho ještě vydrží zkorumpované Ponziho schéma (pyramidová

hra) známé jako americký finanční systém, než se zhroutí? Zjistěte

více na stránce Collapse.news .
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